
I. megoldás. A motor
sónak az AB = x km távolságot

x

a

óra alatt teszi meg. A motor
sónak indulásától kezdve a hajó x − d km-t tesz meg B-ig; ezt b km/óra sebességgel

haladva

x− d

b

óra alatt teszi meg. Ez n órával több, mint a motor
sónak menetideje, tehát

x− d

b
=

x

a
+ n.

Innen

(a− b)x = ad+ abn,

tehát ha a 6= b, akkor

AB = x =
a(bn+ d)

a− b
km.

Az a, b, d, n adatok pozitív számok és a megoldásnak is 
sak akkor van értelme a feladat szempontjából, ha pozitív.

A feladatnak tehát 
sak akkor van megoldása ha a > b (ez nyilvánvaló is), és akkor mindig van egy megoldása.

II. megoldás. A feladatnak nyilvánvalóan 
sak akkor lehet megoldása, ha a > b. Ekkor a motor
sónak óránként

a − b km-t hoz be a g®zhajó el®nyéb®l. A motor
sónak az AB úton utoléri a hajót, s®t még akkora el®nyt is szerez,

amennyit a hajó n óra alatt tud megtenni, vagyis bn km el®nyt. A d km hátrány behozásához és a bn km el®ny

megszerzéséhez

d+ bn

a− b
óra

id®re van szüksége a motor
sónaknak. Ennyi id® alatt teszi tehát meg az AB utat, s így a megtett út hossza

AB = a
bn+ d

a− b
km
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